La balade du Grenade Cyclo Sport.
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Le désormais traditionnel séjour printanier du GCS à eu lieu les 28,29,30/05. Pour cette version 2010, les 30 participants ont parcouru  les routes héraultaises autour du lac du Salagou, dans la commune de Clermont l'Hérault. Le samedi, la randonnée sur la journée longue de 95 km, nous a permis de longer une partie des superbes gorges de l'Hérault et de découvrir les nombreux pittoresques villages médiévaux  avoisinants.

Pour les personnes ne souhaitant pas faire de la bicyclette, une randonnée pédestre guidée leur a été proposée. Les  marcheuses et marcheurs  ont  apprécié les sites visités. 

Les sorties sur routes inconnues, où le mot cyclotourisme revêt son importance, offrent l'avantage de ne pas éparpiller le peloton et de créer ainsi de véritables liens de solidarité et de convivialité.

Ce rendez-vous privilégiant bonne humeur et  balade touristique a été une réussite totale. Sans tarder nous préparons le séjour 2011 vers d'autres horizons.

Si, comme les adhérents de notre association, vous affectionnez cette pratique de la bicyclette où sport et tourisme sont intimement liés, rejoignez-nous. N'hésitez à visiter notre site http://cyclogrenade.free retraçant la vie du club et la marche à suivre pour venir partager votre passion. Vous pouvez aussi contacter :   J-C BILLIERES 05-61-82-48-64.

Le meilleur accueil vous est réservé.  

                                                                    Jean-Claude BILLIERES.

