Cyclistes de Grenade et du canton, connaissez-vous le GRENADE CYCLO SPORT ? 

A travers ces quelques lignes, je vous propose de le découvrir. 

L’association créée en 1996 affiliée à la Fédération Française de Cyclotourisme (FFCT) propose à ses 60 adhérents des randonnées de cyclotourisme, sans esprit de compétition, ni de vitesse, pas de performance à améliorer, uniquement de la balade vélo en toute convivialité. Les circuits dominicaux et hebdomadaires proposés permettent d’emprunter des chemins plus ou  moins  proches de Grenade. De nombreuses sorties sont proposées par les autres clubs du département affilés à la FFCT. Nous découvrons ainsi des paysages et des lieux inconnus. Chaque année, nous organisons une sortie sur deux ou trois jours ; en 2007 nous étions dans l’Aveyron, la Dordogne en 2008, Argelès-sur-Mer pour 2009.  

Chaque sortie permet de  toujours trouver  un groupe correspondant à votre forme du jour, à votre niveau; nul besoin d’être un cycliste expérimenté. En 2008, six dames évoluaient au sein du peloton. Certaines d’entre-elles vont en 2009 participer au critérium féminin organisé par la Ligue Midi-Pyrénées de cyclotourisme. Mesdames, n’hésitez pas à venir les rejoindre. Quelques sourires féminins supplémentaires seront les bienvenus.

Vous êtes encore indécis ? Pour vous faire une idée plus précise, vous avez la possibilité de venir rouler gratuitement, en toute sécurité avec nous durant trois sorties consécutives, le club ayant souscrit une option d’assurance spéciale pour cette pratique. Libre à vous ensuite d’adhérer ou pas.

Vous êtes partant : contactez-nous au 05-61-82-48-64   Email : jclaude.billieres@free.fr

Visitez notre site Internet : cyclogrenade.free.fr 

N’hésitez plus, venez nous rejoindre, le meilleur accueil vous est réservé.                                                                                     

                                                                                                Le Président

                                                                                                                     Jean-Claude BILLIERES 
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Photos  de quelques randonnées du Grenade Cyclo Sport.

