Compte rendu séjour Agen 12-13-14/09/2017

Mardi 12/09 9h00 .
Après avoir déposés les sacs dans la voiture suiveuse pilotée par Ch-Vayssières, 9 cyclos du GCS quittent le parking d’Inter. Destination Agen , via Bourret-Auvillar.
Les partants : N-Andral-Ch-Duquesne-M-Feral-D-Feral- J-De Coninck-A-Marty-M-Vayssières-P-Delannoy-J-C-Billieres.Christine Vayssières
A peine plus tôt, Th-De Conninck et A-Andral, accompagnés d’Y-Delannoy au volant de la voiture suiveuse, avaient pris le départ pour rejoindre la piste cyclable au bord du canal.
Martine, l’initiatrice et organisatrice de ce séjour est là pour notre départ. 
Nous sommes 4 pour la pause-café dans la sympathique épicerie-boulangerie sur la place de Castelferrus.
Arrivés dans un des plus beaux villages de France,dans le bas d’Auvillar au bord de la Garonne, nous sortons notre pique-nique de la musette. Christiane nous fait déguster un délicieux gâteau préparé par ses soins. Ceci occasionnera une discussion de spécialistes pour savoir comment disposer les fruits afin de  les garder  au-dessus du gâteau sans les noyer…Tout un programme Messieurs-Dames… 
En quittant le site, une averse nous contraint à enfiler le k-way, pour, avec le retour du soleil, l’enlever 10 mn plus tard.
Sans problème nous arrivons à  Sauveterre St-Denis, village où nous quittons la départementale pour emprunter la voie cyclable longeant le canal latéral à la Garonne.
Cette piste nous conduit directement au centre d’Agen, à la passerelle qui enjambe  les voies ferrées  de la  gare SNCF. La réception des chambres de l’Appart City ne pose aucun problème.
Avant notre repas du soir, Yvette nous propose une visite pédestre autour de la cathédrale St-Caprais et dans les anciennes rues environnantes.
Nous rencontrons quelques difficultés pour trouver l’itinéraire du restaurant. Avec l’aide du GPS  téléphonique, vers 19h30 nous nous attablons. Le menu gastronomique proposé délecte nos papilles. Merci Martine pour cette réservation.
Vers 21h30,le retour  s’avère plus rapide. 

Mercredi 13/09

Vers 9h00, après un copieux petit-déjeuner, nous retrouvons nos vélos entreposés dans une salle du hall d’entrée. Le programme du jour est  chargé, avec des impératifs horaires à respecter. 
En effet, dans un premier temps Martine nous attend pour 10h30 à la verrerie de Vianne. Ensuite nous sommes attendus à la chèvrerie pour le déjeuner et pour fini  rentrer à Roquefort, à côté du parc Walibi, pour une présentation de l’activité de Laurent Lubrano. Nous décidons  d’écouter le circuit proposé, d’une dizaine de kilomètres.
A environ 25 kilomètres d’Agen, nous avons donc le plaisir de retrouver Martine,Alain,Thérèse et Yvette à la verrerie. Sympathique boutique- atelier où les diverses pièces de l’artisan  verrier sont exposées. S’ensuit une rapide visite du village de Vianne, bordé par la Baïse et le canal latéral à la Garonne. 


Petite halte au point de vue qui domine  Nérac. La route n’est pas toujours plate pour arriver à la chèvrerie du côté de Moncrabeau. Faux-plats et bosses diverses se succèdent. 
Peu avant 13h00 nous arrivons à la sympathique chèvrerie exploitée par le fils Delannoy et sa compagne, épaulés des deux enfants. Un délicieux couscous maison nous est proposé, arrosé d’un petit vin local et pour certains, d’une goutte Armagnac. L’ambiance est assez joviale. Avant de partir, nous visitons l’installation et le laboratoire de fabrication du fromage de chèvre.
Dès le départ de la chèvrerie, quelques bosses nous attendent mais nous permettent cependant de nous remettre en jambes rapidement.
La mésaventure de Pierre…
Suite à un regroupement, arrêtés à un stop d’un carrefour nous nous apprêtons à repartir.
Nous laissons  passer un véhicule arrivant derrière nous, qui à son tour marque le stop. Jusque- ici, tout est normal. Mais… Au moment de repartir, le papi local se mélange semble t’il  les pédales et croyant enclencher la 1ère se retrouve en marche arrière, renversant au démarrage notre ami Pierre qui se trouvait à ce moment précis derrière le véhicule. Heureusement plus de peur que de mal Pierre et son vélo ressortent indemnes de cet incident. Est-ce le stress occasionné par cet accrochage, mais dans les derniers kilomètres à parcourir pour rallier Roquefort non loin de là, le peloton a bien du mal à rattraper Pierre qui roule à la Froom mais sans les oreillettes , ni...
L’agréable exposé présenté par Laurent attire l’attention de tous. De plus, une petite collation nous est proposée. Nous le remercions vivement.
De retour à Agen, le repas servi dans une agréable brasserie, termine cette journée riche en évènements.

Jeudi 14/09. « I’m singing in the rain… »

La pluie…. Elle était annoncée…elle est venue dès 8h00  motiver notre départ. Protégés par nos k-way nous faisons le chemin inverse de l’aller en suivant le bord du canal pour sortir à Lafox. Petite errance pour trouver la route à emprunter en direction de Puymirol.Sous la pluie 
et en présence d’une bonne et longue côte, la progression s’avère délicate. C’est transits que nous retrouvons Martine au pied du village. Dorénavant nous voici avec deux voitures suiveuses, le grand luxe.
Toujours sous la pluie « Comme pour Toutes à Strasbourg » disent Christiane et Maïté,du côté de Castelsagrat  montées et descentes se succèdent pour enfin arriver dans le pays du chasselas. C’est à Moissac que notre pause  casse–croûte  est prévue. Nous trouvons refuge au kiosque de l’Uvarium. L’humidité ambiante ne nous incite pas à traîner dans les parages. De plus notre ami Régis venu à notre rencontre nous attend à Lavilledieu. Le circuit qui dans un premier temps longe le Tarn, emprunte ensuite une succession de petites routes nous écartant ainsi de la rivière.
Comme convenu, nous retrouvons Régis et ensemble allons prendre le pot de fin de séjour.

Merci à Martine d’avoir proposé et organisé ce séjour. Remerciements à André, Jérôme et Daniel pour les circuits. Et enfin, merci à Yvette et  Christiane pour leur assistance automobile.  
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