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Editorial

Le  séjour à Espalion du mois de mai dernier n’avait pas fait l’objet d’un compte rendu dans notre petit journal. Ainsi, je vous propose de le découvrir dans ce numéro du mois de septembre. Je vous rappelle que nous attendons des propositions de destinations pour 2012. Afin de pouvoir l’organiser sereinement, il serait souhaitable d’avoir un projet  d’ici la fin de l’année. N’hésitez pas, contactez -nous.

                                                                                                                      Jean-Claude BILLIERES

Séjour ESPALION 2011

Le vendredi 20/05, après 2h30 de route, à l’heure du déjeuner, un premier groupe de cyclotouristes  grenadains  se retrouve à Espalion.Le temps est propice au pique-nique.

Le départ de  la première randonnée du séjour se prépare. Pour Marc, des problèmes   de crevaison se manifestent.

Le circuit que nous empruntons longe le Lot avant de quitter la vallée pour monter vers le pittoresque village de Saint-Côme-d’Olt. Une petite visite s’impose.

Prochain arrêt, le château  de Lassouts. A cet endroit, Alain ANDRAL relève un dysfonctionnement du  dérailleur sur son vélo. Une expertise de notre ami Jérôme vient rapidement à bout de ce problème.

La route nous conduit jusqu’au village de Pont de Palma. Une longue et agréable descente nous remmène à Espalion.  

Après la douche, les derniers arrivants, Petit Jojo, Jean-Pierre et la famille FERAL se joignent à  nous  pour le verre de l’amitié.

Le repas terminé, une petite visite  d’Espalion conclut  cette première  journée.

Samedi 21/05/2011

Petit déjeuner à 8h00, départ à 9h00 destination le village d’Estaing  et plus particulièrement  la visite de l’église et du château, propriété  d’Olivier et Valery Giscard D’ESTAING.

Nous poursuivons notre périple en empruntant les magnifiques gorges du Lot pour arriver à Entraygues sur Truyère, commune située au confluent du Lot et de la Truyère d'où son nom qui signifie "entre les eaux" en occitan.

La pause casse-croûte dans les jardins de l'abbatiale Sainte-Foy de Conques est la bienvenue.  

A 14 h00 nous quittons le site. La température monte, la protection solaire s’impose. Nous apprécions la route ombragée qui nous conduit au village de Saint-Cyprien/Dourdou. Jusqu'ici  pas de difficulté, Petit Jojo est heureux, ça roule tranquille…

Les bonnes choses ont une fin,  nous arrivons aux portes de Villecomtal avec la longue montée de 6 km que nous devons gravir pour redescendre sur l’autre versant vers Bozouls. Comme nous, le mercure monte, les bidons se vident, les fronts transpirent….

L’arrêt au panoramique site du Trou de Bozouls nous fait rapidement oublier ce coup de chauffe. Quelques dernières bosses seront gravies pour rallier Espalion, juste avant l’orage bienfaiteur pour la nature environnante.
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Les 120 kms parcourus dans la journée n’ont pas fatigué  tout le monde. En raison de la pluie, une soirée télé improvisée, nous a permis de voir certains d’entre nous gesticuler gaiement sur les airs « de  danse des canards » et autres chansons populaires diffusées ce soir là…

Dimanche 22/05/2011

En raison de la transhumance bovine printanière, grande fête annuelle Aveyronnaise, le circuit initialement prévu sur le plateau de l’Aubrac  et  à Laguiole ne peut être emprunté. Pour éviter ce rassemblement, le jeune et sympathique responsable du centre d’hébergement,  ami des cyclistes, nous suggère et nous trace un circuit de 60 km. A environ 10 km d’Espalion, nous abordons la longue montée vers le pittoresque petit village, répondant au tendre nom de Coubisou. Nous continuons notre ascension pour rejoindre la route principale qui relie Espalion à Laguiole. Nous la suivons sur 3 km et bifurquons sur une voie bien roulante et moins fréquentée. Cet itinéraire nous donne l’occasion de retraverser le village d’Estaing (bonsoir Madame….,bonsoir Monsieur…) que nous abordons par une longue et rapide descente avec une superbe vue plongeante sur la vallée du Lot.

Le traditionnel repas de fin de séjour clôture ces 3 jours  à Espalion.

L’ensemble des participants remercie vivement Blanche et Joseph LARROQUANT pour leur 

dévouement et pour leur parfaite organisation de ce week-end.
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A l'année prochaine

Compte rendu du circuit Petites Pyrénées du 07/07/2011 : les 2 féminines de l’équipe Christiane et Maithe

 A 8 h45, Robert, Michel, André, Régis, Gilles, Daniel, Nino et deux féminines Maïthe et Christiane  prennent le départ pour le circuit des Petites Pyrénées, tandis que nos deux accompagnatrices Thérèse et Dany au volant de leur petite cylindrée partent pour nous encourager sur le circuit. Ce jeudi 7 juillet 2011 temps grisonnant!!! K-way sur le dos, il fait un peu "frisquet"!!!! Direction Mauran çà descend. Au 6eme km on enlève une peau car la côte d’Ausseing va nous réchauffer. Effectivement ça décoiffe!!! Puis nous serpentons entre bois, cours de ferme et champs moissonnés avec les odeurs de notre enfance  pour certains, des anecdotes pour d'autres. Nous rencontrons une voiture, peut-être deux, celle du facteur entre autre. Quelques tracteurs: en fait la route est rien que pour nous. Cassagne, Escoulis, Belbeze, on est dans le Comminges. Les vaches dans leur pré nous regardent passer.  Cerisols, Fabas, un crachin apparaît. Occupés à pédaler il ne nous dérange pas. Betchat  (pays des cèpes)  sur la place Dany et Thérèse sont là avec des croissants biens appréciés.On continue, çà monte encore et encore ; on est dans le Couseran : Mercenac, Taurignan , Castet . Nous faisons des réserves d'air pur, de calme et de beauté de la nature.  Hélas le soleil ne brille pas. On pédale quand même. Lassère...mais où est le panneau Merigon???  Robert se renseigne: on a parcouru 10  Kms en trop. Il nous reste encore 10  Kms de montée jusqu'à Camarade, puis....Au détour d'un virage: Mas d'Azil est noté à 10kms quel bonheur ! De la descente et du plat  jusqu'aux majestueuses grottes où notre casse-croûte nous attend grâce à nos deux charmantes accompagnatrices inquiètes de ne pas nous voir arriver, car il est 14h!!!  Tout le monde a faim. Nous avons parcouru 97 Kms. C'est autour d'une table champêtre que nous dégustons notre pique-nique sans oublier le succulent gâteau de Thérèse.  Mais il fait frais. Au village du Mas d’Azil, nous prenons un café pour nous réchauffer et nous donner du courage avant de réenfourcher nos montures pour continuer notre route vers d'autres horizons.

Il est environ 15 : 00 h lorsque nous repartons. Nous traversons les villages de Bordes sur Arize,  Campagne sur Arize  et Daumazan sans aucune difficulté.Nous étions tous groupés, et roulions à une vitesse soutenue, sans trop nous préoccuper des paysages, les cèpes avaient été ramassés le matin, n’est- ce pas Robert….et puis, nous n’avions plus le temps d’admirer les sous- bois.C’est ainsi que nous avons rejoint Cazères vers 17h30, avec au compteur 150km.

PS : Très beaux points de vues, superbe journée sportive. A renouveler !!!  Merci Robert PAGES

  MONTAGNE NOIRE  Août 2011 par André MARTY

Nous nous comptâmes dix (8 + 2) ce jeudi là au départ de REVEL pour découvrir ou redécouvrir pour certains, le sud-ouest du parc naturel régional du Haut-Languedoc  et plus précisément  le secteur de la «  MONTAGNE NOIRE ».

Dans ce groupe de sexagénaires il se trouva , un intrus , venu passer une journée de congé à la montagne ;  un p'ti jeune ...en la personne de notre Président.

Au menu ,de cette randonnée ,qui semblait copieux...... et qui le fût ! , un itinéraire de ~143 Km aux confins de trois départements (31,11 et 81) ,

Après  que chacun eût préparé son vélo , enfilé sa tenue de travail que le groupe et le  personnel du « véhicule logistique » ( Dany et Thérèse) eurent accordés leurs violons, nous écoutâmes  avec attention les dernières recommandations de « Bob le  Boss » .

Nous fîmes aussi , la traditionnelle  photo de groupe .

A  8H25mn, l'horloge de l'église ne sonna pas mais, c'est à cette heure-là que chacun..

clic clac .. , donna son premier coup de pédale.

Le périple commença par une poignée de kms en terrain plat  sous un ciel gris , un plafond des plus bas qui nous fit poursuivre notre route dans une légère brume sur les hauteurs du Barrage des CAMMAZES. La descente vers SAISSAC , au cours de laquelle les premiers rayons de soleil firent leur apparition, fût rondement menée .

A l'occasion de la jonction opérée avec nos accompagnatrices qui nous gavèrent de viennoiseries , chacun se délesta de vêtements devenus superflus .

Le coquet village et son château , le soleil , le panorama sur Carcassonne et les hauteurs des Corbières , firent que nous nous attardâmes  pour faire quelques clichés.

A ce moment là , nous n' avions accompli guère plus de vingt kms et si nous voulions être rentrés pour le JT de 20h , il  fallait cesser de lambiner.

Nous repartîmes donc en direction d'ARFONS dans le but  de, rallier CUXAC Cabardès ,prochain rendez-vous avec le véhicule d'assistance, via le Bassin du LAMPY, et une pittoresque (Bob cueillit un champignon) mais rude route forestière menant à LACOMBE  et FONTIERS-Cabardès. Cette dernière localité que nous n'eûmes jamais atteint ,si d'aventure , à un embranchement ,dépourvu de toute indication , un cyclo local , bien moins jeune que nous , ne nous eût remis sur l'itinéraire prévu en intégrant notre groupe .

CUXAC Cabardes fût atteint ; point de TWINGO d'assistance....pas de liaison téléphone... certains s'impatientèrent...le téléphone passa enfin...  « Elles arrivent!!!! »

Tout rentra dans l'ordre et nous décidâmes de ne nous revoir que pour le pique-nique car nombreux et pas de tout repos sont encore les kms à parcourir avant de ripailler.

En route pour le Lac de «  LAPRADE Basse » mais contrairement à ce que l'on eût pu penser ce fût plus HAUT et  Bob le savait lui le « Boss ».

Peu après que nous eûmes quitté une départementale très fréquentée; MICHEL G, alerté par un bruit anormal constata  que l'un des rayons de sa roue arrière avait rendu l'âme, après suppression de cette pièce devenue inutile, nous reprîmes notre marche en avant, espérant que le mal n'empira .

Quelques mises en bouche avant le déjeuner sur l'herbe . St PIERRE- de -VALS valut que l'on s'arrêta un instant pour faire quelques clichés ; juché à flanc de falaise dominant une gorge au fond de laquelle coule l' Orbiel  le site est  splendide.                    

En selle!! Une très brève descente, une remontée et nous traversâmes  - MIRANVAL Cabardes .Tout au long d'une magnifique route, nous remontâmes cette gorge. Empruntant d'étroits ponts, nous enjambâmes à maintes reprises ce cours d'eau impétueux,qui  avec fracas , dévale du « Roc de Montaut » lieu de sa naissance. Cette route par la suite, nous amena, non sans efforts, au sommet du col  des MARTYS et son village .

                                                                                        

  A distance de trois à quatre kms, le lieu du « resto » fût vite atteint.Cette fois nous fûmes accueillis ; un endroit , mi-ombragé  à l'abri du vent , fût choisi pour installer la nappe et les couverts . Chacun récupérant son casse-croûte , nous nous restaurâmes sans précipitation.

Le meilleur « coup de fourchette » sera décerné à MICHEL G, le prix de la « gourmandise » à REGIS et celui de l'amabilité (Dany et Thérèse hors classement),  conjointement à GILLES et CHRISTIANE (absente excusée) pour la confection d'un succulent « FLAN DE COURGETTES » ,dessert collectif du jour. (une tradition à perpétuer).

Après tout ceci, point de « petit noir » pour les amateurs ; le bistrot le plus proche  étant ,vraisemblablement , situé à plus d'une heure de tours de pédaliers.

Au moment d'enfourcher nos destriers et repartir , les 54 kms affichés au compteur nous indiquèrent qu'il y avait encore 90 kms à parcourir avant de mettre un terme  à notre chevauchée.

Direction  le sommet ,du Col de FONTBRUNO (6 kms d'ascension) par  le bon Côté, LAPRADE Haute , le PAS-du-RIEU  où nous passâmes devant l'imposant « MEMORIAL DU MAQUIS DE LA MONTAGNE NOIRE » et s'enchaîna le  basculement dans le versant opposé.

Il s'en suivit une descente menée tambour battant par GILLES suivi dans l'ordre par MICHEL R ,REGIS et votre chroniqueur du jour . Sur une large route ombragée au  revêtement excellent et sans surprise  avec une circulation quasiment nulle: ce fût un régal!.

Un moment de réel plaisir au cours duquel emportés par notre enthousiasme nous faillîmes oublier de tourner en direction d' ESCOUSSENS et sortir du circuit en nous retrouvant aux portes de Labruguière.

A cet instant de nôtre périple ( plus de 80 kms parcourus ) , attendant le reste du groupe , je fus incapable de faire le point sur le trajet accompli jusque-là : En ai-je bavé? Suis-je entamé? Que reste-t-il à faire ?

Le regroupement effectué ; Bob nous rappela que nous étions au pied du PAS DU SANT ,une ascension à 12% durant 3 à 4 kms ( bien que déjà gravi quelques années auparavant , je l'avais oublié celui-là ),

MICHEL G sentant ses limites(ou la pesanteur de la saucisse de foie)  prit la direction de MASSAGUEL en restant dans la plaine , suivi du véhicule d 'assistance avec rendez-vous prévu sur la place du village.

Le gros de la troupe partit donc sur les traces du saint qui jadis , peut-être ,emprunta le premier ce chemin!

Très vite le groupe perdit sa belle unité et s'égraina au fil des tours de pédales qui se firent de moins en moins véloces. Lors de cette ascension , en quasi permanence , par l'épaisse frondaison de la forêt ,nous fûmes, fort heureusement, protégés des rayons du soleil .

A un petit km du sommet , la fatigue arrivant, je trouvai les réponses à mes questions et il apparut comme une évidence que le plus ardu fût à venir ; avec le franchissement de ce « Pas » et la « bougne » de DOURGNE dernière difficulté de la journée.

Au sommet du Pas , REGIS fit des clichés des membres du groupe qui  un à un ,arrivèrent , marqués , soulagés mais légitimement fiers de l'avoir fait .

Un bref instant de répit et nous poursuivîmes avec une périlleuse descente , NINO en tête, vers MASSAGUEL où nous retrouvâmes MICHEL G et nos accompagnatrices exacts au rendez-vous.

Nous nous ravitaillâmes et  une photo du groupe fût prise par le photographe de service devant la fontaine sur la place du village.                                                 

A partir de là, deux options furent évoquées; soit nous en tenir au circuit initial

(144 kms) ,soit filer sur REVEL via SOREZE par la vallée (126 kms). Cette dernière option fût ,sagement, prise par MICHEL G .

Le reste du peloton optant pour un accomplissement intégral du parcours, nous enfourchâmes nos machines pour affronter la dernière difficulté de la journée : le Col de DOURGNE.




Venant après une accumulation d'efforts fournis tout au long de la journée ,cette ultime montée sur les hauteurs entre Dourgne et Sorèze, sous le soleil, fût (pour mon cas personnel ) difficile à passer mais la récupération vint assez rapidement au cours de la descente sur SOREZE et la route jusqu'à REVEL , terme du périple , se fît les « doigts dans le nez » malgré un léger «  vent.... dans le nez » lui aussi.



Au terme d'une bien remplie et agréable journée; nos remerciements iront à nos fidèles accompagnatrices ainsi qu'au maître d'oeuvre de cette « Promenade »  Bob le « BOSS » qui nous a magistralement « cornaqués » et peut légitimement être  content du comportement de son « troupeau ».




                       « Ils partirent dix et revinrent.. dix »

Régis TOULOUSE , Jean-Claude BILLIERES , Michel GUERA , Michel REY , Gilles ARCIDET , Bob PAGES , Nino BORASO , André MARTY , Dany BORASO


Photo : Thérèse MARTY

Sortie journée du 01/septembre Labarthe de Neste,par R.PAGES.

  Cette dernière sortie sur la journée en semaine, nous conduisait dans les Pyrénées avec au menu le col d’Aspin et la Hourquette d’Ancizan (entre autres !!!). Nous étions 9 au départ de Labarthe dont une féminine, plus nos 2 très dévouées accompagnatrices. Juste avant de s’élancer nous avons eu la visite de notre toujours jeune Jojo, de Jean Pierre et Jean Louis qui étaient venu monter l’Aspin, histoire de se maintenir en forme. Après avoir parcouru 22 kms sans problèmes, nous arrivons à Arreau et nous attaquons la montée du premier col. Au gré des virages nous avons une vue magnifique sur la vallée de la Neste. Le temps est idéal, pas trop chaud et calme. C’est au prix d’un gros effort, d’un grand courage et de beaucoup de volonté, que notre ami Michel(Espinosa) a gravi les 12 kms d’ascension sans poser pied à terre. C’était pour lui un baptême, bravo Michel. A l’approche du sommet de la deuxième difficulté le vent s’est levé et ralentit notre progression ce qui nous laisse plus de temps pour admirer le paysage. La longue descente vers Ancizan nous récompense de nos efforts. Il est 13h et nous décidons de faire une halte à Bourisp pour nous restaurer. Le redémarrage avec une côte de 4kms est dur pour tout le monde. S’en suivra un long faux plat (dixit Robert), que certains dans le groupe trouvaient plutôt pentu. La dernière montée sur Ris nous ôte nos dernières forces, ce qui fera dire à l’un d’entre nous que l’après midi a été « hard » (terme que je ne connaissais pas dans le jargon cycliste). Le retour, après une belle descente sur Arreau et Labarthe, nous permet de récupérer et c’est avec beaucoup de plaisir que nous apprécions le demi au café du coin.

Merci à tous et encore un grand bravo à Christiane et Michel.

Rappel

Il me semble opportun de rappeler que nous sommes une association dirigée par un comité directeur et un président. De ce fait,tout souhait de changement ou de modification doit leur être rapporté. Nous avons toujours  été  à l'écoute de vos souhaits et désidérata, ce n'est pas à une personne de prendre en catimini une quelconque décision. Je vous demande à l'avenir de bien vouloir respecter cette règle, afin d'éviter tout dérapage comme celui que nous venons de constater dernièrement lors du changement d'heure des sorties hebdomadaires,effectué sans concertation. L'information doit être diffusée à l'ensemble des adhérents du club , c'est au président ou à un de ses mandataires de le faire.
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